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Darstellungsmittel

Symbols

Symboles utilisés

Medios de representación

Simboli

Symbolen en tekens

Symbol

Symboly

Warnhinweis

Warning

Avertissement

Indicación de advertencia

Avvertimento

Waarschuwingssymbool

Varningsinformation

Výstražný pokyn

Mögliche Fahrzeugschäden

Possible damage to vehicle

Dommages possibles sur le véhicule

Posibles daños en el vehículo

Possibili danni al veicolo

Mogelijke schade aan het voertuig

! Möjliga fordonsskador

Možné poškození vozidla

Tipp

Tip

Conseil

Consejo

Consigli

Tip

Tips

Tip

Handlungsaufforderung

Action required

Invitation à effectuer une opération

Solicitud de actuación

Operazioni da eseguire

Uit te voeren handeling

Nödvändig åtgärd

Požadavky na manipulaci
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Montage Hochwinkelsatz

Deutsch

Lieferumfang
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Montage Hochwinkelsatz

Deutsch

!

Unfallgefahr

� Hochwinkel (4 Stück)

� Rändelschraube (4 Stück)

� Scheibe M8 (4 Stück)

Gültigkeit

Allgemeine Hinweise 
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Montage Hochwinkelsatz

Deutsch

Unfall- und Verletzungsgefahr

Unfall- und Verletzungsgefahr

Unfall- und Verletzungsgefahr

●

●

Technische Daten

Unfall- und Verletzungsgefahr

●

MA Crafter Hochwinkelsatz Inhalt  28.11.2007  10:32 Uhr  Seite 4



1

B

A

3

2

M+P-03G-2745

1

5

Montage Hochwinkelsatz

Deutsch

Montage � Hochwinkel � wie abgebildet an der
Querstrebe im entsprechenden Loch
anschrauben und festziehen.

A = Querstrebe mit Höhe von 20 mm

B = Querstrebe mit Höhe von 30 mm
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English

Scope of delivery
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English

!

Risk of accident

� (4 units)

� Knurled screw (4 units)

� Washer M8 (4 units)

Validity

General information 

!
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English

Risk of accident or injury

Risk of accident or injury

Risk of accident or injury

●

●

Technical data

 

Risk of accident or injury

●
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English

Installation � bracket � to be screwed onto
the cross-member in the appropriate
hole, and the screws tightened, as
shown.

A = Cross-member with height of 20 mm

B = Cross-member with height of 30 mm
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Montage du jeu d'équerres hautes

Français

Fournitures
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Montage du jeu d'équerres hautes

Français

!

Risque d'accident

� Equerre haute (4 unités)

� Vis moletée (4 unités)

� Rondelle M8 (4 unités)

Validité

Généralités 

!

T

i

MA Crafter Hochwinkelsatz Inhalt  28.11.2007  10:32 Uhr  Seite 11



3

12

Montage du jeu d'équerres hautes

Français

Risques d'accident et de blessure

Risques d'accident et de blessure

Risques d'accident et de blessure

●

●

Caractéristiques techniques

 

Risques d'accident et de blessure

●
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Montage du jeu d'équerres hautes

Français

Montage � Visser et serrer l'équerre haute �
dans le perçage correspondant sur la
traverse, comme indiqué sur
l'illustration.

A = Traverse d'une hauteur de 20 mm

B = Traverse d'une hauteur de 30 mm
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Montaje de juego de ángulo alto

Español

Contenido de suministro
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Montaje de juego de ángulo alto

Español

!

Peligro de accidente

� Ángulo alto (4 unidades)

� Tornillo de cabeza moleteada (4 unidades)

� Arandela M8 (4 unidades)

Validez

Indicaciones generales 

!
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Montaje de juego de ángulo alto

Español

Peligro de accidente y lesiones

Peligro de accidente y lesiones

Peligro de accidente y lesiones

●

●

Datos técnicos 

1,7 kg 

Peligro de accidente y lesiones

●
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Montaje de juego de ángulo alto

Español

Montaje � Juego de ángulo alto � se atornilla y
se aprieta como se describe en el
agujero de la traviesa intermedia.

A = Traviesa intermedia con altura de 
20 mm

B = Traviesa intermedia con altura de 
30 mm
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Montaggio set di staffe larghe

Italiano

Volume della fornitura
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Montaggio set di staffe larghe

Italiano

!

Pericolo di incidenti

� Staffa larga (4 pezzi)

� Vite a testa zigrinata (4 pezzi)

� Rondella M8 (4 pezzi)

Validità

Indicazioni generali 

!
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Montaggio set di staffe larghe

Italiano

Pericolo di incidenti e lesioni

Pericolo di incidenti e lesioni

Pericolo di incidenti e lesioni

●

●

Dati tecnici

 

Pericolo di incidenti e lesioni

●
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Montaggio set di staffe larghe

Italiano

Montaggio � Staffa larga � da avvitare e serrare
come mostrato infigura, nel foro
corrispondente della barra antirollio.

A = Barra antirollio di altezza 20 mm

B = Barra antirollio di altezza 30 mm
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Montage van de set driehoekige steunen

Nederlands

Leveringsomvang
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Montage van de set driehoekige steunen

Nederlands

!

Gevaar voor ongevallen

� Driehoekige steun (4 stuks)

� Kartelschroef (4 stuks)

� Sluitring M8 (4 stuks)

Geldigheid

Algemene opmerkingen 

!
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Montage van de set driehoekige steunen

Nederlands

Gevaar voor ongevallen 

en verwondingen

Gevaar voor ongevallen 

en verwondingen

Gevaar voor ongevallen 

en verwondingen

●

●

Technische gegevens

 

Gevaar voor ongevallen 

en verwondingen

●
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Montage van de set driehoekige steunen

Nederlands

Montage � Driehoekige steun � zoals afgebeeld
aan de dwarsstang in het daarvoor
bestemde gat schroeven en aanhalen.

A = Voor dwarsstang met een hoogte van 
20 mm

B = Voor dwarsstang met een hoogte van 
30 mm
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Montera högvinkelsatsen

Svenska

Leveransomfattning
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Montera högvinkelsatsen

Svenska

!

Olycksrisk

� Högvinklar (4 stycken)

� Räfflade skruvar (4 stycken)

� Bricka M8 (4 stycken)

Giltighet

Allmänna instruktioner 

!
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Montera högvinkelsatsen

Svenska

Olycks- och skaderisk

Olycks- och skaderisk

Olycks- och skaderisk

●

●

Tekniska data

 

Olycks- och skaderisk

●
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Montera högvinkelsatsen

Svenska

Montering � Skurva fast högvinkeln � på
tvärbalken i hålet enligt bilden och dra
åt.

A = Tvärbalk med höjd på 20 mm

B = Tvärbalk med höjd på 30 mm
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Montáž sady vysokých zarážek břemen

Čeština

Rozsah dodávky
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31

Montáž sady vysokých zarážek břemen

Čeština

!

Nebezpečí nehody

� Vysoká zarážka břemen (4 ks)

� Šroub s rýhovanou hlavou (4 ks)

� Podložka M8 (4 ks)

Platnost

Všeobecné pokyny 

!
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Montáž sady vysokých zarážek břemen

Čeština

Nebezpečí nehody a úrazu

Nebezpečí nehody a úrazu

Nebezpečí nehody a úrazu

●

●

Technické údaje

 

Nebezpečí nehody a úrazu

●
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Montáž sady vysokých zarážek břemen

Čeština

Montáž � Vysokou zarážku břemen �
našroubujte podle obrázku do
příslušného otvoru v příčníku a
utáhněte.

A = Příčník o výšce 20 mm

B = Příčník o výšce 30 mm
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